



丙申年六月廿九
2016年8月1日
星期一

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10414号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

夏宝龙车俊“八一”前夕
慰问部队官兵

据浙江在线(浙江日报记者应建勇、王国锋)“八一”建军节到来之际,省委书记、省人大常委会主任夏宝龙,省委副书记、省长车俊分别率慰问团走访慰问驻浙人民解放军指战员和武警官兵,向驻浙部队全体官兵和全省军队离退休干部、转业退伍军人、革命伤残军人、烈军属、广大民兵预备役人员,及关心支持国防和军队建设的全省广大干部群众,表示问候和感谢。

省十二届人大常委会第三十一次会议闭会

本报讯 记者周金友报道 7月29日下午,省十二届人大常委会第三十一次会议举行第三次全体会议,表决通过了各项决议决定,圆满完成各项议程在杭闭会。省委书记、省人大常委会主任夏宝龙出席会议并讲话。

会议表决通过了《关于开展第七个五年法治宣传教育的决议》,为“七五”普法谋篇布局。会议就新一轮市县换届选举有关工作作出3个决定:《关于杭州宁波等8个设区的市人民代表大会换届选举时间的决定》,《关于全省新一届设区的市和县(市、区)、自治县人民代表大会常务委员会组成人员名额的决定》,《关于部分县级人民代表大会代表名额的决定》。

会议表决通过了《浙江省信访条例》、《浙江省安全生产条例》、《浙江省乡镇人民代表大会工作条例》、《关于修改〈浙江省特种设备安全管理条例〉的决定》,以及杭州市、台州市报批的3件条例。会议还表决通过了有关人事任免事项。

夏宝龙指出,全省各级人大要认真学习贯彻习近平总书记

“七一”重要讲话精神,不忘初心、继续前进,深入推进人民代表大会制度实践。特别是要更加坚定人民代表大会制度这个根本政治制度自信,坚守人大好制度、干成人大好事业,切实把“七一”重要讲话精神落到人大履职的深处和实处。要咬定高水平全面建成小康社会目标不放松,认真抓好下半年地方立法、主题监督等工作,推动改革发展各项举措的落实,全力推动经济社会发展“全年红”。

夏宝龙强调,全省各级人大要时刻保持高度的政治敏锐性和政治鉴别力,选好角度,把好尺度,站稳立场,严守纪律,为服务保障G20峰会凝聚强大正能量。要认真组织市县乡人大换届选举,明确责任、匡正风气,通过换届让“愿作为、敢作为、善作为”者脱颖而出,把群众信任、公道正派、履职意识强的人大代表选出来。严格换届选举法纪和规矩,加大执法执纪力度,加强对选举法律法规的督促、检查和落实,确保市县乡人大换届选举依法有序进行,确保换届选举工作风清气正。

宁波:每年100万奖励基层工会组织职工疗休养

本报讯 记者王海霞 通讯员许嘉琛、洪灵娜报道 日前,宁波市总工会与市旅游局联合下发文件,设立了职工疗休养本地行专项奖励资金,对市属非公企业、社会组织的工会在宁波市范围内组织职工开展疗休养活动给予奖励。

市总工会、市旅游局每年共将出资100万元,设立职工疗休养本地行专项奖励资金,各县(市、区)总工会、旅游局每年根据本地实际情况,设立不少于50万元专项奖励资金,分别对市属及各县市区非公企业、社会组织的工会在宁波市范围内组织职工开展疗休养活动给予奖励,奖励按疗休养本地行实际消费总金额(每人每天不超过400元)的10%补助。

此外,市总工会、市旅游局

将联合认定一批职工疗休养推介基地(点),推出一批宁波疗休养精品线路。纳入推介基地(点)的景区、酒店、民宿、农家乐及旅游商店等,统一设定职工疗休养指 导价。

其中旅游景区以3A级以上旅游景区为主,门票价格不高于游客团队价;旅游酒店以三星级以上旅游饭店、特色文化主题饭店和绿色旅游饭店为主,客房优惠在酒店挂牌价对折以上,对于部分高档饭店,客房最高价格不高于350元/晚;健身中心、茶室、茶吧、文化演艺等休闲娱乐场所,实行8折以上优惠;乡村民宿的客房优惠在房间挂牌价对折以上,餐饮优惠在8折以上;旅游购物突出宁波十大特色旅游商品,原则上实行8折以上优惠。

省第三届公务员书画展在杭开幕

本报讯 见习记者胡翀 通讯员何伟报道 7月31日下午,由浙江省政府参事室、浙江省文史研究馆主办的“新语新学·兴我中华”暨浙江省第三届公务员书画展在杭州环球雅聚艺术中心开幕。展览将持续到8月15日结束。

据悉,省政府参事室、省文史研究馆已连续三年坚持举办公务员书画展,今后将视情面向全国公务员征集作品,力争打造成为全国性公务员文化交流活动的品牌。

顶烈日应急演练



峰会,杭州市总工会正在开展“百万职工大行动,安全隐患大排查”活动。

通讯员王建中 记者周金友 摄影报道

逆行英雄:每天都在和时间赛跑

本报女记者体验 负重20多公斤爬楼演练



本报女记者(右前)穿上消防装备体验楼层演练。余昌龙 摄



演练开始,消防员冲进酒店“救火”。余昌龙 摄

记者吴晓静报道 水火无情人有情。哪里有危险,哪里就有他们坚定伟岸的身影。在逃生的人流中,他们一身戎装,义无反顾逆行而上,只为百姓的安定。在救援的第一线,他们冲锋陷阵,冒着生命危险,全力完成自己的使命。他们是烈火中的英雄——消防战士。

最美的逆行,背后,却是刻苦的训练和流不尽的汗水。你能想

象,在酷暑天里,他们穿戴着20多公斤重的装备训练着与时间赛跑,是一幅怎样的场景?

“八一”建军节前夕,正值三伏天里最热的时候,记者来到绍兴,走进红门,体验消防战士的一天。根据当天气象部门的数据,白天绍兴市最高气温普遍超过38℃,部分地区超40℃。按照平时的训练计划,绍兴市消防支队越城中队的消防战士早晨8点钟出发前往消防安全重点单位进行熟悉演练。该中队现有35名消防官兵,其中16人为95后,来自河南、江苏、山东、安徽、福建等地。

镜头一:用脚步丈量安全

由于临时接到火警,二十几名消防战士一大早就赶赴漓渚,

从酒店内的消控室,到酒店外

的登高操作场地;从负楼层的消防泵房,到最高的21层楼……里外上下都熟悉了一遍之后,应成龙指着酒店外的湖泊说,“你看,这个湖,关键时刻能派上大用场,可以直接抽水。但这个条件不是每个企业都有的,需要我们消防战士徒步寻找离企业最近的水源,那距离远近就不好说了。”

“酒店里面,外部环境,全部要熟悉一遍。”应成龙告诉记者,消防战士平时除了出警,每天的安排包括出操、熟悉演练和体技能训练。而熟悉演练事关企业的消防安全,除了场地,还要勘察道路水源,并在重点单位进行消防演练。“可以说,是用脚步一步一步丈量出来的。”

“马路正对面一个,那边马路一个,再过去还有一个。”消防战士朱海波负责检查室外消火栓,他对酒店的环境已经非常熟悉,“4月份来过一次,每次都要过一遍,才能保证安全。如果消火栓比较难打开,就需要抹黄油润滑。”烈日之下,他带着记者来回穿越马路,试遍每个消火栓,细细密密的汗珠顺着脸颊往下淌。

穿上战斗靴,系好腰带,腰上挂好装备。一抬脚,真重!消防战士说,“靴子里是钢板,防刺穿

的。”再背上一个半身高的空气呼吸器,肩膀顿时沉甸甸,步子都迈不开了!

记者转身问道,这一身有多重?一旁的消防战士答道,你也拿不动其他装备了,这一身得有20多公斤吧。如果再拿水带和水枪,就得有六七十斤。

所有人员穿戴完毕,集合分

配任务。头顶着明晃晃的太阳,

此时,记者已经明显地感到有些透不过气。

一路跑进酒店,呼吸变得急促不听使唤。刚迈步爬楼层,脚下就重得和绑了铅块似的。爬到3楼时,已经体力不支。在消防战士的鼓励下,记者卯足劲才艰难地爬上了5楼。第一时间,赶紧脱下身上的全套装备,衣服裤子已被汗水浇透,累得只能吐出几个字,“你们太厉害了!”

这时候,消防战士早早就完成了全部的演习内容。“两天前,我们爬30层的高楼,用了十几分钟,而且来回爬了两趟。”朱海波看着精疲力尽的记者说,“平时体能技能训练的重要性关键时刻就体现出来了,没有白练。”而厚重的装备在他看来,已经和皮肤融为一体,“说实话,穿着和脱下对

本报记者走基层

高温下坚守的劳动者⑦

保洁员学中暑急救



7月30日,高温依旧。衢州市柯城区荷花街道兴华社区刚刚完成清扫工作的社区保洁员和保安一起,来到社区卫生服务站。衢州市中医院的主治医生舒群芳为他们讲解预防中暑以及中暑后的现场急救知识。

通讯员吴铁鸣 万方惠 摄

中国狮子联合会浙江管委会换届

本报讯 记者羊荣江报道 昨日,中国狮子联合会浙江会员管理委员会(以下简称“浙管会”)2016~2017年度理事会、监事会就职大会在杭州萧山剧院举行。

浙江省残联理事长、浙管会首席代表郑瑶,省人大常委、省政协副主席、浙管会名誉会长陈燕萍,浙江省残联副理事长、浙管会会长吴一农,来自全国各地“狮友”、“浙江狮友”和嘉宾近

魂归海天英雄不朽

海军航母舰载战斗机飞行员张超训练中英勇牺牲



新华社北京7月31日电 29

岁的海军航母舰载战斗机一级飞行员张超,4月27日在驾驶歼-15飞机进行陆基模拟着舰训练时,突遇飞机故障,不幸殉职。

当天,在连续完成两架次海上30米超低空飞行后,张超驾驶战斗机执行陆基模拟着舰训练。着陆后,已经接地滑跑的飞机突遇故障,机头急速大幅上仰,瞬间离地。在飞机超过80度仰角情况下,张超被迫跳伞,坠地后受重伤,经抢救无效英勇牺牲。

现场视频和飞参数据显示,从12时59分11.6秒发现故障到59分16秒跳伞,短短4.4秒时间里,张超竭尽全力推操纵杆,制止机头

上扬。

“生死边缘,张超仍在试图挽救飞机。”海军某舰载航空兵部队副队长戴明盟说。

舰载战斗机飞行,被形容为“刀尖上的舞蹈”,是世界上风险最高的职业之一。统计表明,航母舰载战斗机飞行员的风险系数是航天员的5倍、普通飞行员的20倍。

2015年3月,主动申请来到海军某舰载航空兵部队之前,张超是“海空卫士”王伟生前所在部队优秀的三代机飞行员,曾数十次带弹紧急起飞驱离外军飞机,首批驾驶歼-11B飞机飞临西沙永兴岛,是全团6名“尖刀”队员中最年轻的一员。

牺牲前,张超共飞过8种机型,是中国军队年轻三代机飞行员中的佼佼者。

“张超是为人民海军航母舰载机事业牺牲的第一位英烈。”戴明盟说,“我们刚刚起步,未来的考验还很多,要走的路还很长……”

2012年11月23日,戴明盟首次在辽宁舰航母上成功阻拦着舰;2013年5月,人民海军第一支舰载航空兵部队成立;2014年底,我国自主培养的首批舰载战斗机飞行员成功完成舰上起降。

张超的牺牲,没有影响人民海军航母舰载机事业的前进步伐。

6月16日,渤海湾畔,一架架歼-15飞机再次展翅海天间。



峰会,杭州市总工会正在开展“百万职工大行动,安全隐患大排查”活动。

通讯员王建中 记者周金友 摄影报道

